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ATA DA lla SESSAO DA 2a REUNIAO ORDINARIA DA CaMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

Aos  dezoitos  dias  do  mss  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  dezessete,
(18/10/2017),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  Itamar
Melo  da  Silva,  estando  presentes  os  Dignissimos Vereadores:  Aguinaldo
Jose do Nascinento, Gleison Ferreira dos Santos, Jose Adriano Domingos
da Silva, Jdlio Reinaur Freitas Silva, Israel Francisco do Nascimento, Jos6
Geraldo  Toledo  Uch6a Filho,  Paulo  Rogerio  da  Silva e  a DDa.  Vereadora
Cicera Valquiria  Mendes  do  Nascimento;  com  ausencia justificadas  dos
Senhores    Vereadores:    Werverton    Wagner    de    Paula,    Jose    Rildo    do
Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva  e  Saulo  Lopes  de
Oliveira. Ap6s a declaracao de presenca, o Senhor Presidente,em nome d

povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a  proteeao  de  Deus,  havendo  ndme
regimental,   deu   por  abertos   os   trabalhos   da  reuniao   convidando i
Vereadora Cicera Valquiria Mendes do Nascimento, para fazer a leitura d
Salmo.  Ap6s  a  leitura,  0  Presidente  requereu  do  DD.  Vereador  lsra
F`rancisco do Nascimento procedesse a leitura da Ata da sessao anterior,
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leitura do expediente que  constou  de:  Projeto de Lei n° 013  e 014/2017;
Indicac6es n° 224 e 227/2017; Requerimento n° 033 a  037/2017 e Oficio
n°  73/2017 -Justiea Eleitoral.  Finda a Leitura do Expediente o  Senhor
Presidente facultou a palavra para os requerimentos verbais, s6 para Voto
de  Pesar,  nao  havendo  pronunciamento,  o  Senhor Presidente facultou  a
palavra para  os  Vereadores  usarem  a  tribuna  no  horalio  destinado  ao
PEQUENO EXPEDIENTE.  Fez uso  da mesma os dignissimos vereadores:

ulo Rogerio  da Silva,  Israel Francisco  do Nascimento,  Cicera Valquiria
endes do Nascimento, Juno Reinaux Freitas Silva, Jos6 Geraldo Toledo

Uch6a Filho e Gleison F`erreira dos Santos, cujo pronunciamento encontra
gravado mos arquivos desta Casa.  Findo o horatio  destinado  ao pequeno
expediente o  Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA constando do
Requerimento  n°  033/2017,  requeremos  a  Mesa  depois  de  ouvido  o



Usina   Ribeirao,   pelo   inicio   da   Safra   2017/2018;   Requerimento   n°
034/2017, requeremos a Mesa depois de ouvido o Plendrio,  obedecido as
normas regimentais, que seja consignado na ata dos trabalhos legislativos
desta Casa, Voto de Aplauso a Diretoria da Usina Born Jesus, pelo inicio
da  Safra 2017/2018;  Requerimento  n°  035/2017,  requeremos  a Mesa
depois de  ouvido  o  Plenario,  obedecido  as normas regimentals,  que  seja
consignado na ata dos trabalhos legislativos desta Casa, Voto de Aplauso
a    Diretoria   da   Usina   Pedrosa,    pelo    inicio    da    Safra   2017/2018;
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dos  trabalhos  legislativos  desta  Casa,  Voto  de  Aplauso  a  Diretoria  da
Usina Cucati, pelo inicio da Safra 2017/2018, de autoria do DD. Vereador
Israel  Francisco  do  Nascimento,  sendo  aprovados  ap6s justificativa  do
autor. Requerimento n° 037/2017, requeremos a Mesa depois deouvido
o Plenario, obedecido as normas regimentais, que seja consignado na a

.,,,,/,J,dos trabalhos legislativos desta Casa,  seja feito  apelo  ao  Ilm°.  Sr.  Carl
Augusto Barros Estima,  Diretor Presidente di Departamento de Estradi
de   Rodagem   do   Estado   de   Pernambuco   -   DEP-PE,   objetivando
recapeamento   asfaltico   da  PE   73   a  PE  60,   entre  os  municipios  d
Gameleira a Rio F`ormoso,  de autoria do DD.  Vereador Aguinaldo Jos6 do
Nascimento,  sendo  aprovada  ap6s justificativa  do  autor.  Indicaeao  n°

•       224/2017, Indicamos a Mesa depois de ouvido  o plenario,  obedecido asnormas  regimentais,  que  seja  enviado  urn  apelo  ao  Exm°.  Sr.  Marcello
Maranhao,  DD.  Prefeito  deste  Municipio,  no  sentido  de  que  interceda
junto a Secretaria de Infraestrutura, objetivando a instalapao de 03 (tres)
conteineres  de  ferro  para  colocacao  de  lixo,  distribuindo-os  em
estrategicos   na  parte   alta   da  Vila   Bandeirante,   de   autoria   da   DD\
Vereadora Cicera Valquiria Mendes do Nascimento,  sendo aprovada ap6s
justificativa da autora. Indicaeao n° 227/2017, Indicamos a Mesa depois
de ouvido o Plenario,  obedecido as normas regimentais,  que seja enviado
urn apelo ao Exm°.  Sr.  Marcello Maranhao,  DD.  Prefeito deste Municipio,
po`   sentido   de   que   interceda  junto   a   Secretaria   de   lnfraestrutura,`objetivando    a   recomposicao    do    calcamento    defronte    a   residencia

localizada na Rua Para, n° 77, bairro Eldorado,  como tamb6m a remoc:fro
do barro colocado pela equipe  da Prefeitura,  de  autoria do DD.  Vereador
Gleison Ferreira dos Santos,  sendo aprovada ap6s justificativa do  autor.
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Dando   continuidade   aos  trabalhos  legislativos,   o   Senhor  Presidente,
encaminho  para a Comissao  de  Financas e  Orcalnentos,  e  Comissao  de
Justi?a e  Redacao  o  Projeto  de  Lei n°  013/2017 -Institui a I.ei Geral
Municipal  da  Microempresa,  da  Empresa  de  Pequeno  Porte  e  do  Micro
Empreendedor  Individual,  e  da  outras  providencias;  Projeto  de  Lei  n°
014/2017  -  Proibicao  no  Municipio   da  Venda  e   Comercializapao   de
Brinquedos   que,    pelo   formato   e/ou   cor,    assemelham-se   a   armas
verdadeiras,  e  da  outras  providencias.  Discutidas  e  votadas  todas  as
materias, facultou a palavra para as explicae6es pessoais. Tendo utilizado
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a   palavra
Nascimento
encontran
Senhor Pre{

enhores   Vereadores   Vereador    Israel    Francisco    do

ados

para a  12a Sessao,
para constar,  Eu,
Legislativo,  1avrei  a

)n   F`erreira   dos   Santos,   cujos   pronunciamentos
nos  arquivos  desta  Casa.  E  nada mais  a tratar,  o

rrou a presente sessao. Convidando os Vereadores
er realizada em 25 de outubro do corrente ano.  E,

Pierre  I,eon  Castanha de  Lima,  Secretario
Ata,  que,  1ida,  discutida  e  aprovada,  sera

devidamente   assinada   pelos   Membros   da   Mesa   Executiva   e   demais
Vereadores do Poder Ilegislativo Municipal.
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